
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
vinte e nove dias do mês de agosto do
ano de dois mil e vinte e três.

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às onze horas, na sede
da Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte e um parlamentares a
registrar: ARMANDINHO PENÉLIS, ANDRÉ FEIJÃO, DANIELZINHO, DÊNIS VENÂNCIO, DUDU
CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS, FABIO PAÚRA, FILIPPE JESUS, HENRIQUE FAROFA, JÚLIO
PIU, MARCELO IRINEU, MARKINHO GANDRA, MATHEUS IGUAL A VOCÊ, NELCI PRAÇA,
NUNA DO WAGUINHO, REGINA DO VALTINHO, RIBEIRO, RODRIGO COM A FORÇA DO POVO,
SIDNEY CANELA, TAYANO, TEIXEIRA, TELMINHO. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro
Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi devidamente aprovada. Logo
após, convidou o Exmo. Sr. Dr. Desembargador JORGE LUIZ HABIB , o Secretário de Energia
Sustentável – Senhor Eduardo Araújo, o Dr. Carlos Frotta e o Superintendente Vigilância
Sanitária Senhor João, a fazerem parte da Mesa Diretora. A seguir, não havendo expediente a
ser lido, o Senhor Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR
NELCI PRAÇA saudou a todos e disse estar muito feliz e honrado em homenagear com
MOÇÃO DE LOUVOR Dr. Flávio Granado Duque e o Pastor Ulisses Ferreira Alvarenga, por seus
relevantes serviços prestados à população de Belford Roxo. DA TRIBUNA O VEREADOR
DANIELZINHO saudou a todos e disse estar muito feliz em ver a população presente nesta
Casa, participando das sessões. Continuando, disse estar muito feliz e honrado em prestar esta
homenagem, como forma de agradecimento e reconhecimento, pelo brilhante trabalho
realizado em prol da sociedade e do cumprimento da justiça. Convidou o Dr.
DESEMBARGADOR JORGE LUZ HABIB a receber Moção de Louvor. Continuando, o Vereador
Danielzinho convidou a Senhora RENATA RICCI THEODOR– técnica de enfermagem - por seus
relevantes serviços. Finalizando, agradeceu ao Prefeito pelas obras realizadas no bairro
Shangilá. DA TRIBUNA O VEREADOR MARKINHO GANDRA saudou a todos, agradeceu a Deus
pela oportunidade, aos seus pares e em especial ao Prefeito Waguinho por todas as obras
realizadas em Nova Aurora. Disse estar ansioso pela construção da nova Rodoviária em Nova
Aurora. Disse ainda que é muito gratificante fazer parte de um governo tão sensível às
necessidades da população. Continuando, convidou os Senhores JOSÉ WILSON BEZERRA DE
MORAES, DJALMA DOS SANTOS, JÚLIO FONTES SANTOS, JERFFERSON FELIPE DE OLIVEIRA
ALVES, EDUARDA QUEIROGA E DR. RONALDO TRINTADA, da Vigilância Sanitária de Belford
Roxo, a recebem Moção de Louvor por seus relevantes serviços. Finalizando agradeceu aos



seus pares pelo apoio, parabenizou o Vereador Matheus Igual a Você pelo trabalho e o
Vereador Rodrigo com a força do povo pela luta pelo funcionamento da UPA do Bom Pastor.
Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que
refizesse a chamada. Com os mesmos Vereadores do início o Senhor Presidente reabriu a
presente sessão e submeteu à votação em SEGUNDA DISCUSSÃO os projetos nºs 2194/2021,
354 e 511/2023. Não havendo mais matéria a deliberar e havendo tempo disponível o Senhor
Presidente franqueou a palavra em EXPLICAÇÕES PESSOAIS. EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS O
VEREADOR DANIELZINHO convidou o Senhor Procurador Geral da OAB/MÉIER – DR. CARLOS
CERDEIRA FROTA DE FRANÇA a receber Moção de Louvor por seus relevantes serviços
prestados. Finalizando, reiterou seus agradecimentos ao Presidente Armandinho Penélis e aos
seus pares. EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR MARCELO IRINEU saudou os presentes
na sessão. Disse que saiu muito confiante da última sessão que teve com o Prefeito para levar
as demandas da população. Disse ainda que tem seis projetos em tramitação nesta Casa e que
está apenas aguardando a sanção do Prefeito. EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR
HENRIQUE FAROFA agradeceu a Deus por sua vida e disse que é o Vereador com mais projetos
de lei aprovados nesta Casa. Agradeceu ao Prefeito que atendeu sua indicação e construiu o
Centro Odontológico no Parque Amorim, que atende mais de mil pessoas por semana.
Finalizando, disse que novos projetos serão contemplados pelo governo. EM EXPLICAÇÕES
PESSOAIS O VEREADOR ANDRÉ FEIJÃO disse estar honrado em fazer parte desta Casa.
Parabenizou os Vereadores Danielzinho, Markinho Gandra e Nelci Praça pelas lindas
homenagens. Agradeceu ao Presidente por seu respeito na condução dos trabalhos desta
Casa. Continuando, disse que desde dois mil e dezessete luta por melhorias no Bairro das
Graças, e só agora com seu mandato e o comprometimento do Prefeito está conseguindo
realizar um bom trabalho em prol dos moradores daquela localidade. para iberar e nem
oradores inscritos, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão e marcou para amanhã e
segunda-feira reunião das Comissões, às quatorze horas e para terça-feira, às onze horas,
Sessão Plenária. E para constar eu ______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a
presente Ata que após lida vai devidamente autenticada.


